
Desidireta - Widebeam

Price: £25,000

Key Features

Berths: 2

Length & Type: 39ft Widebeam

Year: 1979

Description

Step aboard Desidireta, a 39ft x 12ft widebeam cruiser designed to offer a seamless blend of

comfort, style, and functionality. Built in 1979, this timeless vessel has been thoughtfully

maintained and updated, making it an ideal home on the water. The open-plan layout connects the

lounge, kitchen, and dining areas, all set against the backdrop of engineered oak flooring that adds

a touch of warmth and sophistication. A coal wood burner with a hotplate creates a cosy

atmosphere, perfect for relaxing after a day of cruising. The front of the boat features expansive

180-degree windows, inviting natural light to flood the interior while offering stunning views of

your surroundings. Beneath these windows, a spacious seating area provides both comfort and

practicality, with integrated storage to keep your living space tidy and organised.

The galley is a compact yet efficient space, thoughtfully designed to maximise functionality without

sacrificing style. Equipped with a 2-ring LPG gas hob, it allows for convenient meal preparation,

whether you're cooking a quick breakfast or an elaborate dinner. A built-in fridge ensures your

perishables are kept fresh, while the sink with a drainer makes clean-up easy. The undercounter

cabinets and shelving offer ample storage for all your kitchen essentials, keeping the space

organised and clutter-free. With its clever design and efficient use of space, the galley ensures you

have everything you need at your fingertips, making it a pleasure to prepare meals onboard.

The lounge area is the heart of Desidireta, a large, open-plan space that invites relaxation and

socialising. The engineered oak flooring adds an element of elegance, while the multi-fuel stove

with a hotplate provides both warmth and a charming focal point. The space is equipped with 240v

and 12v sockets, ensuring your devices stay charged and ready for use. The captain's wheel and

chair are a nod to the boat's nautical heritage, offering a unique spot to take in the view or navigate

your journey. With its spacious layout and thoughtful details, the lounge is a versatile area perfect

for both entertaining guests and enjoying quiet moments on the water.

The dinette area is designed to make the most of the surrounding views, featuring 108-degree

windows that flood the space with natural light. The U-shaped seating arrangement is not only

comfortable but also practical, with storage compartments built in beneath the seats to keep your

essentials within easy reach. A 240v socket is conveniently located for powering appliances or

charging devices while you dine or relax. This inviting space is perfect for enjoying meals, playing

games, or simply soaking in the scenery as you cruise.

Retreat to the master bedroom, a sanctuary of comfort and style. The double bed is designed with

built-in storage underneath, providing a smart solution for keeping your belongings organised. The

room is equipped with both 240v and 12v sockets, allowing you to charge your devices or power

appliances with ease. Four sets of built-in drawers offer ample space for clothing and personal

items, while a dedicated shoe rack keeps footwear neatly stored away. The built-in wardrobe

provides additional storage, ensuring everything has its place. The oak flooring extends into the

bedroom, creating a cohesive look and adding a touch of warmth to the space. This master

bedroom is a well-appointed retreat where you can unwind after a day of adventures on the water.

Discover the charm of Desidireta, a 39ft x 12ft widebeam cruiser crafted for comfort and style.

This beautifully maintained 1979 vessel offers an open-plan layout that seamlessly blends living,

dining, and kitchen spaces. With engineered oak flooring, a cosy coal wood burner, and panoramic

windows, it’s the perfect retreat on the water.

Disclaimer

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars

are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to

obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.

Contact Us
Call: 07801 962636

Email: roydon@lakelandleisureboatsales.co.uk

www.lakelandleisureboatsales.co.uk

mailto:roydon@lakelandleisureboatsales.co.uk
https://www.lakelandleisureboatsales.co.uk


Additional Specs

Length/ Boat Style: 39ft Widebeam

Year: 1976

Berths 2

Layout stern to bow: Dinnette, saloon, galley, bathroom,

Engine and gearbox: 51 BHP

Boat Safety Certificate: Expires 24/10/2027

Last Blacking + type: Antifouled 2020

Last Survey: 2015

Batteries: 1 starter 1 Leisure

Electric Supply: Shoreline hookup, 12v lighting, 240v

sockets, engine

Hot Water Supply: Gas water heater

Cabin Heating: Multi fuel stove

Central heating type: Webasto

Gas Cylinders No+ type: 1 x 13kg
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